
 تعيين ثوابت معادلة خط الإنحدار : 

  هي: X̂على   Ŷلدينا معادلة خط إنحدار للبيانات الفعلية 
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 الجدول التالي يوضح توزيع بيانات ظاهرتين مرتبطتين :1تمريـن 

ix 7 17 15 14 13 10 8 12 11 9 5 

iy 4 13 11 12 12 8 6 11 10 9 3 

 أحسب معامل الارتباط لبيرسون بين هاتين الظاهرتين؟ المطلـوب:
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ii yx  2Yyi   2Xxi  iy ix 
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85.0  ومنه: )هناك إرتباط قوي(
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 ، تتوزع قيمهما حسب الجدول التالي:Yو  Xلدينا متغيران مرتبطان  :2تمريـن 

ix 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15 17 

iy 3 4 6 9 8 10 11 12 12 11 13 

يمكن تمثيلها على شكل خط مستقيم )مستقيم  Yو  X   إذا علمت أن العلاقة بين 

 الإنحدار(

 أحسب ثوابت معادلة الإنحدار؟ المطلـوب:

 


